

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:573879-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Roboty w zakresie konstruowania,
fundamentowania oraz wykonywania nawierzchni autostrad, dróg
2022/S 202-573879**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 175-494461)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Opolu z upoważnienia Województwa Opolskiego

Adres pocztowy: ul. Oleska 127

Miejscowość: Opole

Kod NUTS: PL52 Opolskie

Kod pocztowy: 45-231

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: w sprawach przedmiotu zamówienia: Adrian Miś – Wydział Budowy, tel. 77 459 18 40,

w godz. 07:00–15:00; w sprawach procedury przetargowej: Jarosław Sołtysek, Barbara Łabuz – Wydział

Zamówień Publicznych, tel. 77 459 18 33, 77 459 18 29 w godz. 07:00–15:00

E-mail: przetargi@zdw.opole.pl

Tel.: +48 774591800

Faks: +48 774581352

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.zdw.opole.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zdw_opole

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 454 w m. Krogulna

Numer referencyjny: WP.3211.51.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45233000 Roboty w zakresie konstruowania, fundamentowania oraz wykonywania nawierzchni autostrad, dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 454 w m. Krogulna” zgodnie z warunkami specyfikacji warunków zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 175-494461](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 18/01/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 25/01/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/10/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/10/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: